
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                 

                                                                                  Κέρκυρα, 27 Ιουλίου 2011 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ «ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ»… 

Πρόσφατα βρεθήκαμε αντιμέτωποι με μια αναπάντεχη εξέλιξη στην υγεία ενός παιδιού μας. Στο 
πλάι μας, για ακόμη μια φορά, βρέθηκαν οι άνθρωποι του Νοσοκομείου Παίδων ΜΗΤΕΡΑ, του 
Ομίλου Υγεία.  

Η -πάνω απ’ όλα- ανθρώπινη και ιατρική τους στήριξη έχει σταθεί για « Το Χαμόγελο του 
Παιδιού» σωτήρια και μια ανάσα στις πιο δύσκολες καταστάσεις που μπορεί να αντιμετωπίσει ένα 
παιδί. Έτσι, λοιπόν, σε τούτη την πολύ κρίσιμη για την οικογένειά μας στιγμή, απευθυνθήκαμε 
στο Διευθυντή της Καρδιοχειρουργικής Κλινικής Νοσ. Παίδων ΜΗΤΕΡΑ, κο Σαρρή Γεώργιο. 
Νιώθοντας ασφάλεια κι έχοντας απόλυτη εμπιστοσύνη στον ίδιο, στην έμπειρη ομάδα του, καθώς 
και στο Παίδων ΜΗΤΕΡΑ, ζητήσαμε την εκτίμησή τους για το περιστατικό και φυσικά βρέθηκε η 
ιδανικότερη λύση. Η εμπειρία τους ήταν εφησυχαστική για εμάς που προσπαθούσαμε να 
απωθήσουμε την -όχι απίθανη- δυσάρεστη εξέλιξη.. 

Πλέον το παιδί αναρρώνει με ταχύτατους ρυθμούς, η καρδούλα του χτυπάει πιο δυνατά και 
χαρούμενα και νιώθει – όπως κι εμείς – τυχερό που βρέθηκε ανάμεσα σε ανθρώπους που 
αφουγκράστηκαν την ανησυχία και τους φόβους του και τους ακούμπησαν με ευαισθησία, 
λεπτότητα και προσοχή. 

Ευχαριστούμε θερμά για την ανθρωπιά και τον επαγγελματισμό τους, τον Καρδιοχειρούργο-
Παιδοκαρδιοχειρούργο, κο Σαρρή Γεώργιο, Διευθυντή της Καρδιοχειρουργικής Κλινικής Νοσ. 
Παίδων ΜΗΤΕΡΑ και την ομάδα του: 

τον Παιδοκαρδιοαναισθησιολόγο, κο Κυρβασίλη Γεώργιο, Διευθυντή της 
Παιδοκαρδιοχειρουργικής Πολυδύναμης ΜΕΘ του Παίδων ΜΗΤΕΡΑ και τους κυρίους Χακίμ 
Νικόλαο, Ζωγράφο Παναγιώτη και Σφυρίδη Παναγιώτη, Επιμελητές της 
Παιδοκαρδιοχειρουργικής Κλινικής Παίδων ΜΗΤΕΡΑ.  

Επιπλέον ευχαριστούμε τον Όμιλο ΥΓΕΙΑ, για την ευγενική χορηγία του ως προς τα νοσήλια 
σχετικά με τις ημέρες εισαγωγής του παιδιού στην Παιδοκαρδιολογική - Παιδοκαρδιοχειρουργική 
Κλινική αλλά και όλο το νοσηλευτικό προσωπικό που έκαναν τον μικρό μας να αισθάνεται σαν το 
σπίτι του.  

Δίπλα μας χρειαζόμαστε Ανθρώπους σαν εσάς, ευαίσθητους, που καταλαβαίνουν και 
συμπαραστέκονται στα παιδιά με προβλήματα υγείας, που το έχουν τόση μεγάλη ανάγκη. 

 


